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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Golfové hřiště - Karlovy Vary 
Jméno autora: Bc. Nikola Plachá 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: 15116 
Vedoucí práce: Prof.dr.ir. Henri Achten 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav modelového projektování 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání Zvolte položku. 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání diplomové práce se týká návrhu golfového klubu včetně krajinářského návrhu 18jamkového golfového hřiště. Je 
méně komplexní, pokud jde o velikost nebo počet a druhy prostor, ale musí nabízet adekvátní a velmi individuální řešení 
pro golfový klub. Důraz je tedy kladen na nalezení konceptu, který dodá návrhu vlastní "charakter". 

 
Splnění zadání Zvolte položku. 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Diplomová práce dobře splňuje požadavky zadání. Bc. Nikola Plachá rozdělila funkce do tří samostatných objektů, z nichž 
každý má svůj hlavní účel: golfový klub, wellness a ubytování a skladování/údržba. Řešila také rozložení golfového terénu a 
umístění všech prvků ve vztahu k nedaleké Andělské Hoře. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce Zvolte položku. 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Bc. Nikola Plachá se potýkala s vážným zpožděním diplomového projektu, které jí nedovolilo na návrhu dlouho pracovat. I 
přes toto zpoždění se jí podařilo návrh dotáhnout do velmi uspokojivého konce. V "závěrečném sprintu" doháněla 
ztracený čas, nicméně to zanechává své výsledky v závěrečné práci. 

 
Odborná úroveň Zvolte položku. 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Diplomová práce se opírá o velmi stručný přehled existujících golfových hřišť, ale především o vlastní zkušenosti Bc Nikoly 
Plachy jako hráče golfu. Při konzultacích bylo zřejmé, že jí toto téma leží na srdci. Spoléhání na vlastní zkušenosti šlo na 
úkor přehledu literatury, který se skládá pouze z jednoho zdroje. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce Zvolte položku. 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diplomová práce je z hlediska textového a grafického materiálu zpracována na vysoké úrovni. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací Zvolte položku. 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Jak již bylo zmíněno, v této práci bylo použití zdrojů poměrně omezené. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
V diplomové práci je prezentován přesvědčivý návrh komplexu budovy golfového klubu. Z časových důvodů není řada 
aspektů budovy dále dolaďována (např. konstrukční rozměry, rozteč a orientace oken, případné využití střechy pro další účely 
a podobně). 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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